

証券コード 7610  
2020年5月22日

株主各位

岡山市北区今村 650 番 111  
株式会社テイツー  
代表取締役社長 藤原 克治

「第 30 期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部修正のお知らせ

2020年5月13日付にてご送付申し上げました、当社「第 30 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

##### 【修正箇所及び内容】

第 1 号議案 資本準備金の額の減少及び剰余金処分の件(訂正箇所は下線部)

(訂正後)

また、当議案が可決されることを前提に、会社法第 459 条第 1 項第 3 号及び当社定款第 29 条 1 項に基づく取締役会決議により、会社法第 452 条の規定に基づき、上記振り替え後のその他資本剰余金で利益剰余金を欠損填補させていただきたいと存じます。減少する剰余金の項目及びその額、増加する剰余金の項目及びその額は次のとおりであります。

1. 減少する剰余金の項目及び額  
その他資本剰余金 199,728,515 円
2. 増加する剰余金の項目及び額  
繰越利益剰余金 199,728,515 円

(訂正前)

また、会社法第 452 条の規定に基づき、上記振り替え後のその他資本剰余金で繰越利益剰余金を欠損填補させていただきたいと存じます。減少する剰余金の項目及びその額、増加する剰余金の項目及びその額は次のとおりであります。

1. 減少する剰余金の項目及び額  
その他資本剰余金 215,846,115 円
2. 増加する剰余金の項目及び額  
繰越利益剰余金 215,846,115 円

以上